

# SUCHÁ

## 83 NOČNÍ KRÉM

**SUPER RESCUE ANTIOXIDANT NIGHT MOISTURIZER, CLINIQUE, 1390 Kč**

Tento noční krém má hypoalergenní účinky. „Nedráždí, je velmi dobře snášen, skvěle se roztírá, má antioxidantní účinky a vyhlazující efekt.“ říká dermatoložka Dagmar Frösslová z kliniky LaserPlastic.



## 87 DENNÍ KRÉM S SPF

**LIFT ACTIV, DERM SOURCE, VICHY, 790 Kč**

Tento jedinečný krém, jehož nejdůležitější složkou je rhamnosa, dodává pleti potřebné účinné a výživující látky, které jí pomáhají udržet zdraví, mladistvý vzhled a vitalitu. „Je nelepivý, nemastrný, vyvolává pocit komfortu a působí i na hluboké vrásky, stejně jako ostatní přípravky z této řady.“ říká dermatoložka Eva Harapátová z pražské dermatologické ambulance.



84



## 84 EKO ODLIČOVAČ

**WELEDA, 329 Kč**

Vynikající čistící tonikum 2v1 jak pro normální a smíšenou pleť, tak pro znečištěnou pleť. „Tato uklidňující kombinace vlnů a extraktu z oddenku kosatce pleť do hloubky čistí, aniž by ji vysušovala, a zároveň ji tonizuje – to vše v jediném kroku.“ říká Lilith Schwertle, kosmetička a lektorka z Německa.

## 85 MASKA

**SPECIALISTS INSTANT OPTIMAL LOOK MASK, JUVENA, 1290 Kč**

Má velmi lehkou konzistenci, chladivý účinek a unikátní složení, které zajišťuje okamžitý rozjasňující účinek. „Pleť je svěží a vrásky minimalizované. Vhodná je i na domácí použití, protože výsledek je vidět již po 5 minutách.“ říká kosmetička Barbora Beránková z FAnn beauty centra.



85

## 88 ODLIČOVAČ

**GENTLE SKIN, CETAPHIL 235 Kč**

„Tato mléčná formule je natolik účinná, že dokáže smýt tvrdohlavý make-up a špinu, ale zároveň tak jemná, že po aplikaci není pokožka vysušená.“ říká newyorský dermatolog Virgil Hatcher.

## 86 ELEKTRICKÝ KARTÁČEK NA ČISTĚNÍ POKOŽKY

**CLARISONIC MIA, WWW.AMAZON.CO.UK, CCA 3420 Kč**

Nehledě na to, jak vydatný krém používáte, stejně nikdy nepronikne dostatečně hluboko. „Tento elektrický kartáček se pouští do boje s nečistotami vaší pokožky a rychle pomáhá odstranit drsná místa a skvrny tak, aby tonika a další přípravky čistily pleť více do hloubky.“ říká newyorský dermatolog Steven Victor.



86

88

